

RASPORED SVETIH MISA

06.05.2019. – 12.05.2019.

PONEDJELJAK , 06.05.2019., Irenej, Dominik Savio, Dinko

UTORAK, 07.05.2019., sv. Dujam, biskup i mučenik, Duje, Flavije

SRIJEDA, 08.05.2019., Blažena Djevica Marija Posrednica milosti, Ida, Ulrika

ČETVRTAK, 09.05.2019., Katarina Bolonjska, Mirna, Izaija

Plešivica 19 sati 1)DRAGUTIN Ivančić, god. i ob.
2)ŽELJKO Lacković, 30. dan 3)PETAR, MATILDA,
ZVONKO Ivančić 4)MIRKO, EVA Jambrošić

PETAK, 10.05.2019., Blaženi Ivan Merz, Gospa Trsatka, Job, Sv. Prošper

SUBOTA, 11.05.2019., Franjo Hieronim, Mamerto

Plešivica 19 sati ZVONIMIR Fabijanić, god.

NEDJELJA, 12.05.2019., ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA – Dobri Pastir

Plešivica 7,30 sati



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA

MUČENIKA, PLEŠIVICA

05. 05. 2019. – 12. 05. 2019.

Br. 176

TREĆA VAZMENA NEDJELJA

05. svibnja 2019.



Prvo čitanje:

Dj 5, 27b-32. 40b-41

Drugo čitanje:

Otk 5, 11-14

Evandjelje:

Iv 21, 1-19

Naša je vjera trajni hod za Gospodinom.

Nikad ne možemo reći da smo ga dovoljno upoznali, došli mu dovoljno blizu. Zato on u naš život stavlja prilike u kojima se on očituje, kako bismo produbljivali svoje prijateljstvo i zajedništvo s njim. Da bismo s Kristom krenuli putem života, potrebno je čuti i poslušati njegovu riječ. Ponekad će to značiti odreći se svoje logike, razumijevanja i planova. No stavljajući svoje pouzdanje u njega, znamo da će svaki naš korak biti blagoslovljen. Predajmo mu u ljubavi svoju volju i on će ljubavljvu odgovoriti na našu ljubav.

DJELA, NE SAMO RIJEČI

Na početku svog školovanja poznati liječnik dr. Howard Kelly, koji je bio veoma siromašan. Hodao je od vrata do vrata prodajući robu kako bi si platio studij. Jednog dana, gladan i sa samo deset centi u džepu, odlučio je kod sljedeće obitelji zamoliti nešto hrane.

Pokucao je na vrata jedne kuće. Vrata mu je otvorila uglađena dama, i to ga je smelo do te mjere da nije znao drugo nego zamoliti čašu vode umjesto hrane. Žena je primijetila da je mladić gladan, pa mu je umjesto vode donijela veliku čašu mlijeka.

Mladić je polako pio, a zatim upitao gospođu: „Koliko dugujem?“

„Ne duguješ ništa“, odgovori ona, „moja majka me učila da se ne traži ništa za ono što se daje braći.“

„Od srca Vam zahvaljujem!“, rekao je zbunjeni mladić. Izlazeći iz kuće, Howard je osjetio da je u njemu poraslo povjerenje u ljude.

Puno godina kasnije ta žena je teško oboljela. Mjesni liječnici joj nisu mogli pomoći pa su je odlučili poslati u bolnicu u glavni grad. Nazvali su i dr. Howarda Kellya, koji je tada bio cijenjen i nadaleko poznat liječnik, da ga pitaju za savjet.

Posjetio je pacijenticu u bolničkoj sobi i istog trena prepoznao. Srce mu je zadrhtalo od uzbuđenja. Odlučio je učiniti sve što može kako bi joj spasio život.

Od tog trenutka njegova najveća briga bila je bolesnica i sve svoje vrijeme posvetio je traženju lijeka za bolest s kojom je polako gubila bitku. Nakon duge borbe, pacijentica je pobijedila bolest. Kad je bila izvan životne opasnosti dr. Kelly je zamolio u računovodstvu bolnice da račun pošalju njemu na uvid prije nego ga isporuče gospođi.

Potpisao ga je i odobrio te na dnu lista dodao napomenu. Zatim je zamolio da se uruči bolesnici. Gospođa se bojala pogledati račun strahujući da nadilazi njezine mogućnosti. Kad je konačno otvorila kuvertu vidjela je da na dnu računa piše: „*Plaćeno prije puno godina jednom šalicom mlijeka.*“, dr. Howard Kelly.

Dali gladnome čašu mlijeka ili komad kruha je korak dalje u ljubavi na koju nas Isus poziva. I nas On svakog dana iznova pita „*Ljubiš li me više od onih koji o vjeri i ljubavi samo govore, a ne pokazuju je konkretnim djelima?*“ Ljubav na koju nas Isus poziva nije ništa nemoguće. On od nas ne traži ništa drugo, nego da u svakodnevnim situacijama malim stvarima – djelima, a ne samo riječima pokazujemo svoju vjeru i ljubav prema bližnjima.

3. vazmena nedjelja godine C

“*Večer donese suze, a jutro klicanje. (Ps 30,6)*

“*Gospodine, budi mi na pomoć!*” (Ps 30,11)

Pred nama je idila, prizor koji je apostolima i evanđelistima tako drag: more, lađe i ribarenje. Nekoć, na početku svoga djelovanja, isto je tako Isus susreo neke učenike u lađi i dogodilo se čudo – bogat ulov riba. Potom je uslijedio poziv i Isus je bio obogaćen novim učenicima i pratiteljima svoga djela.

A sada opet: nema riba, nema plodova. Dok smo zatvoreni u svoj uzaludni napor, kao da možemo čuti Isusove riječi: “*bez mene ne možete učiniti ništa*” (Iv 15,5). Potom je mnoštvo riba ulovljeno zahvaljujući poslušnosti njegovoj Riječi. Kad do obale dolaze i ostali, vide da je Isus pripremio vatru i hranu. Nije s njima išao u ribolov, ali je bio blizu i pomogao im.

Svu su se noć trudili, baš na tome mjestu. Zar je bitna *desna strana lađe*? Bitan je posluš, povjerenje u njega. On ih ne odvodi drugdje, nego baš na tome mjestu proslavlja svoje ime. Možda mislimo da bismo više uspjeli da smo na nekom drugom moru, u nekoj drugoj lađi... Umjesto toga, Isus nudi uspjeh posluhom na ovoj lađi.

Gospodine! Ti me uporno pitaš, kao i Petra: “Ljubiš li me?” A ja sam tako često zatajio u ljubavi. Ne znam ljubim li te više od drugih. Nauči me rasti u ljubavi. Daj mi milost da danas ljubim više nego jučer.

Župni oglasi:

- **Danas je Sveta Pričest u našoj župi.**
- **Iduću nedjelju je sveta misa u 7,30 sati.**
- U nedjelju 12. svibnja je hodočašće mladih u zagrebačku katedralu. Polazak u 16 sati.